

国足成绩不行,抢帅位的人不少 济科、普兰德利来“求职”



星报讯(张晓敏)中国足协的国足选帅报名工作将于本月底截止,到目前已有20余名教练报名,其中包括普兰德利、济科、马扎里、桑保利等在世界足坛还有些名气的教练。

“这一次国足选帅定会非常慎重,远的不说,前两任外教卡马乔与佩兰的教训就异常深刻。不过从普兰德利与马扎里来看,尽管也算有些名气,但是申花、国安都没有选,国足会用吗?”昨晚一位知情人士坦言。

自从1月9日中国足协公布选帅条件后,陆续有教练自荐,或通过经纪人推荐给足协。虽然国足主帅位置并不好坐,但其吸引力依然存在,且在不差钱的当下,中国足协为新帅开出的薪酬也不会低,所以中国足协陆续收到了20多人的推荐资料,其中多数为外教。美洲杯冠军教头桑保利已向中国足协发来邮件,希望参加应聘;在意大利执教多年,并且担任过意大利国家队主教练的普兰德利也报名参加了中国队主教练应聘;曾担任过国际米兰队主教练的马扎里,也报名参加应聘;曾

执教过日本队、伊拉克队的济科,也把目光瞄向了国足主帅一职。此外,曾在中国足坛闯荡多年的科萨诺维奇,也期待再来中国,执教中国队。

与普兰德利齐名的是另一位应聘者桑保利。作为2015年世界最佳教练候选人之一,桑保利从2012年12月开始执教智利国家队,上任后他带队扭转不利局面,顺利挺进世界杯决赛圈。在与智利足协解除合同后,英超切尔西等队也盯上了这位冠军主帅。

需要指出的是,上述几名还算有名气的教练,有的没有执教过国家队,有的对亚洲足球并不是很了解,在某种程度上都会制约中国足协的选择。尤其是普兰德利与马扎里,两位意大利人此前就与中国的俱乐部传出“绯闻”,但最终都被中国俱乐部放弃,而国足,会选择他们吗?

按照目前的形势,国足新主帅很有可能在3月24日即国足下场世预赛前就要到位,因此不出意外,春节前中国足协就会加快选帅步伐,满打满算也就一个月的时间。

安徽小将破了“亚洲蛙王”纪录

星报讯(记者 江锐) 2016年全国春季游泳锦标赛近日在江苏苏州举行,这是2016年游泳的第一场赛事。安徽小将表现出色,共有9名选手获得全国游泳冠军赛参赛资格。值得一提的是,在男子100米蛙泳比赛中,2001年出生的小将麻力文,打破了“亚洲蛙王”陈剑虹保持的安徽省少年甲组纪录。

规模最大,新星涌现

本届比赛共有26支代表队、637名运动员参加,一共为期5天。各队参赛队员以年轻选手为主,涌现出不少新星。安徽、河南、山东、浙江、辽宁、广西等26支代表队分别派出队伍参赛,这是近年来苏州举办的参赛人数最多和比赛规模最大的全国性游泳赛事之一。本次比赛共设置14个项目,包括男子50米自由泳、100米自由泳、200米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳、女

子800米自由泳、100米仰泳、200米仰泳、100米蛙泳、200米蛙泳、100米蝶泳、200米蝶泳、200米混合泳、400米混合泳。不过,宁泽涛、孙杨、叶诗文等明星级选手都没有参赛。

安徽小将,整体提高

安徽游泳曾涌现出李忠宜、陈剑虹、赵涛等名将,但近几年一直没有冒尖选手出现。本次比赛安徽派出了19名运动员参加比赛。经过激烈角逐,安徽运动员整体水平有了提高,圆满完成了赛前制定的目标任务。其中,李智鑫获得200米蝶泳第2名,并游出个人最好成绩;张子贤打破200米蝶泳安徽省少年甲组纪录,麻力文打破了100米蛙泳陈剑虹保持的安徽省少年甲组纪录;田斯齐、张子贤两名小将也成功达标。安徽队共有9名选手获得了4月份在广东佛山举行的全国冠军赛参赛资格,也创下了近几年来参赛人数最多的一次。

黄晓明成中国慈善榜首善

星报讯(记者 吴笑文)《中国慈善家》一年一度的中国慈善名人榜昨日发榜,TFboys、鹿晗、吴亦凡等一众小鲜肉上榜,赵本山首次上榜。其中,撬动“半个娱乐圈”的黄晓明成为“首善”,安徽籍演员赵薇也随成龙、范冰冰、崔永元之后,排第五。

据了解,该榜单是《中国慈善家》杂志对演艺明星、艺术家、运动员、主持人及作家在内的,凭借知名度和影响力获得市场回报的公众人物,在公益慈善领域的表现进行的年度评价。此次获得榜首的黄晓明仅2015年一年,他的个人捐款就超过1000万。

黄晓明说对他而言,慈善是一个习惯,更是一项事业。据悉,在这个领域,他创造了很多个第一次。

2008年特大雪灾,黄晓明是第一个捐款的明星,累积捐款20万用于救灾;汶川大地震,他第一时间赶赴灾区,亲自参与救援行动,并捐款数百万;在全国各地捐建30所博爱小学;天津大爆炸,他携爱妻第一时间捐出200万……2015年黄晓明给了Angelababy一场完美的婚礼,并在大婚的时刻送给爱妻定制的爱礼物——救助527个孩子。

对于慈善,黄晓明在接受采访时表示慈善并不意味着送钱,“前段时间我和baby回青岛看望孤寡老人,他们缺的不是钱,缺的是爱。我们一直陪着他们聊天,聊到最后他们都拉着我和baby不让走,那一瞬间真的很感慨。有的时候,陪伴也是一种慈善。”

只要和慈善有关的领域,黄晓明都默默伸出双手给予自己力所能及的帮助。黄晓明自己的人生格言就是:“让慈善成为一种习惯。”



六小龄童称缺席春晚不可惜

星报讯(小凤) 在即将亮相的2016年央视猴年春晚上,观众最期待看到的身影不是任何一枚小鲜肉,而是在老版《西游记》中扮演孙悟空的六小龄童。日前,网传六小龄童与郭富城搭档出演《猴戏》,但节目却被毙了。

被问及缺席央视春晚是否感到可惜时,六小龄童笑说:“不会!我今年也上了四台春晚,都会以美猴王的姿态给观众拜年,只是没参加央视的大春晚。我觉得观众能够欣赏中国传统的戏曲文化,让我继续发扬光大,这才是最重要的,央视春晚上与不上都没这么重要。”

不知是否迫于网络压力,有消息传出春晚导演组已紧急向六小龄童发出邀请,记者采访到六小龄童本人,他说:“还没接到央视正式通知。”

苏北作品精品集周六签售

星报讯(记者 张亚琴)我省著名作家苏北“作品精品集”首发式暨签售会,1月30日(周六)下午3点将在合肥举行。

由安徽文艺出版社精心打造的“苏北作品精品集”,包括散文集《城市的气味》、小说集《秘密花园》和回忆性著述《忆·读汪曾祺》。

《城市的气味》收入苏北代表性散文85篇,《秘密花园》收录的19篇小说,所描述的均为寻常人寻常生活,语言平实而灵动,情感拿捏冷静克制。重新修订再版的《忆·读汪曾祺》,装帧精美,朴素雅致。

苏北多年执著于文学,其文字清雅,笔调温暖,语言平实而灵动。近年来佳作频出,广受关注。